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1.UVOD 
Trgovina ljudima je trgovina ljudskim bićima i njihovo iskorišćavanje od strane kriminalaca radi zarade. 
Ona može da označava prisiljavanje ljudi na prostituciju, prosjačenje ili fizički rad ili obmanjivanje ljudi sa 
istim ciljem. 
Svake godine u Evropi biva prodano gotovo 200 hiljada pojedinaca, a većinu ih čine žene i devojke koje 
su primorane na prostituciju. 
Trgovac ljudima žrtvi oduzima osnovna ljudska prava: slobodu kretanja, izbora, kontrole sopstvenog tela i 
duha, i kontrolu sopstvene budućnosti 
Trgovanje ljudima POGREŠNO – to je najšokantniji oblik kršenja ljudskih prava – a mislili smo da je 
ropstvo stvar prošlosti. Događa se danas i događa se ovde, tamo ili gde god se nalazimo. 
To se može dogoditi i meni ili nekome koga poznajem. Svako ko razmišlja o putovanju, radu ili studiranju 
u inostranstvu može biti ugrožen. 
Ljudi koje poznaješ možda plaćaju seksualne usluge; ako je tako, taj novac možda koriste kriminalci koji 
trguju i izrabljuju žene. 
Nije dovoljno apelovati samo na moralne i etičke norme, deklarativno se izjašnjavati protiv trgovine ljudima 
i decom, njihova pretvaranja u roblje i prostitutke, već valja odlučno delovati na potencijalne opasnosti i 
njene izvore, kidati lance trafficinga, otkrivati trgovce ženama i maloletnicama pa pojavu sprečiti u samom 
začetku, pre nego što se počne širiti. 
2.TRGOVINA LJUDIMA 
Svake godine, milioni muškaraca, žena i dece širom sveta budu prodani i držani uslovima jednakim 
ropstvu. Među njima je veliki broj žena i devojčica, koje su prevarom ili silom odvedene i prodane da rade 
u prisilnoj prostituciji, I muškraca koji rade na poljima, u fabrikama, na građevinama. Region Balkana vec 
duže vreme je jedno od glavnih odredišta i tranzita za trgovinu ljudima. Danas Balkan mahom predstavlja 
polazno područje žrtava trgovine ljudima. 
Velika prepreka je to što nacionalne vlade često ne tretiraju trgovinu ljudima kao ozbiljno kršenje ljudskih 
prava. U većini zemalja destinacije, trgovini ljudima se prvenstveno pristupa kao problemu ilegalne 
imigracije ili prostitucije. Strategija protiv trgovine ljudima često imaju negativne posledice po trafikovane 
osobe, a ne po kriminalne mreže koje njima trguju. 
Žrtve su te koje bivaju uhapšene i deportovane dok trgovci i dalje nekažnjeno rade. Malo žrtava – u 
zemljama destinacije ili nakon povratka u svoju zemlju – dobija bilo kakvu dugoročniju pomoć. 
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